



Milá suseda, milý sused,

volám sa Maroš Chudovský a som Považskobystričan rovnako ako Vy. Chalan z paneláku na SNP, kde som vyrastal a s kamarátmi dral kolená na ihrisku za domom. Ako každý, aj ja som mal svoj mladický sen. Už počas štúdia na našom gymnáziu ma lákala práca v diplomacii. Vďaka tomu, ako ma vychovala moja rodina a formovali učiteľia, priatelia či šport, sa mi ho podarilo dosiahnuť.

Posledné roky som ako diplomat Ministerstva zahraničných vecí hájil slovenské záujmy na Stálom zastúpení SR pri Európskej únii v Bruseli. Pripravoval som podklady pre najvyšších ústavných činiteľov, bol súčasťou rokovaní s najvplyvnejšími európskymi politikmi. Mojm domovom je ale Považská Bystrica. Preto som sa po niekoľkých rokoch zahraničnej služby vrátil. **Chcem si tu založiť rodinu a prežiť život.**

Každé mesto je živým organizmom. Jeho fungovanie, tep je v mnohom podobný životu nás všetkých. Chodíme do práce. Máme rôzne vzdelanie či záľuby. Niektorí rád športuje, niekoho inšpiruje umenie, iní si najlepšie oddýchnu s priateľmi. V Považskej máme svoje obľúbené miesta. Podporujeme blízkych pri dôležitých životných krokoch a pomáhame si na stavbe či v záhrade. Kladieme si ciele a pracujeme na sebe, aby sme ich dosiahli. To nás robí, kým sme. Ak si to odmyslíme, nežijeme, ale prežívame.

Rovnako je to s charakterom mesta. Aby pulzovalo, potrebuje dostatok pracovných príležitostí a kvalitných škôl. Potrebuje, aby si ľudia po práci či škole mali kam vyjsť za kultúrou, či zašportovať. Potrebuje dostupnú občiansku vybavenosť a služby či súdržné komunity ochotné navzájom si pomôcť. Musí vedieť, kam chce kráčať. Žiaľ, v posledných rokoch akoby Považskej skôr dochádzal dych. **Ak chceme byť mestom pre život, musíme v prvom rade vrátiť život mestu. Potenciál na to máme obrovský!**

Za uplynulé mesiace sa na mňa obrátili viacerí Považskobystričania s tým, že **mesto potrebuje kvalitnú dlhodobú víziu. A hlavne odhodlaného lídra, ktorý veci rozhybe, vdýchne mestu život. Požiadali ma, aby som túto úlohu prevzal a kandidoval za primátora.** Aby som zužitkoval skúsenosti a kontakty zo sveta. S veľkým rešpektom a pokorou túto výzvu prijímam.

Viem, že to nebude jednoduché, no už teraz **skladám tím, ktorý postupne naberá na sile.** Podporujú ma v tom viaceré osobnosti nášho mesta. Spomeniem poslankyňu mestského zastupiteľstva Danielu Barbošovou, primára interného oddelenia považskobystrickej nemocnice Milana Kulkovského, hokejového funkcionára a spolukomentátora Rasťa Konečného či Tomáša Bořutu, ktorý dlhodobo prispieva k pozdvihnutiu kultúry v Považskej Bystrici.

Ak však má byť vízia úspešná, musí to byť predovšetkým vízia občanov tohto mesta. Preto sa budeme najbližšie mesiace stretávať v uliciach. **Chcem počuť priamo od Vás, Považskobystričanov, aké problémy Vás trápia. Zároveň budem zbierať potrebné podpisy ako nezávislý kandidát,** aby som od Vás získal silný mandát a mohol sa uchádzať o post primátora.

Každý z nás žije v inej štvrti, ale **jedno máme spoločné. Všetkým nám na Považskej Bystrici záleží.** Chceme, aby sa nám tu žilo lepšie, aby sme boli na naše mesto hrdí. Budem preto vďačný, ak sa ku mne pridáte. Či už sa chcete podeliť o Vaše nápady k programu, máte záujem zúčastniť sa našich aktivít, či finančne ich podporiť. Verím, že mesto má v prvom rade slúžiť svojim obyvateľom. Vedenie mesta a jeho občania majú byť partnermi v snahe posúvať veci vpred a pomáhať plniť sny ďalšej generácii šikovných Bystričaniek a Bystričanov. Preto sa na mňa môžete kedykoľvek obrátiť na tel. čísle **0911 706 799** alebo emailom na **maros@maroschudovsky.sk**. Všetko dôležité nájdete aj na webovej stránke **www.maroschudovsky.sk**. Ak ste na Facebooku či Instagrame, pridajte si ma medzi priateľov.

Už teraz Vám ďakujem a teším sa na osobné stretnutie.

S úctou,